Vol D6 (o

Klausur zur Analysis I WS 98/99

Termin: Samstag, 23.01.99, 9:00 - 11:30 Uhr, im Abbeanum

Hilfsmittel: keine

- Hinweis: Jedes Losungsblatt ist mit Namen, Vornamen, Fachrichtung und Matrikel-
nummer zu versehen. Eine Losung wird nur gewertet, wenn der Losungsweg

nachvollziehbar ist.

Mit 17 Punkten ist die Klausur bestanden.
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" Bestimmen Sie das Konvergenzverhalten der unendlichen Reihen
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Berechnen Sie die Ableitung f'(z) der Funktion

f(z) = (cosz)™™* | |z| < % :

Fiir welche reellen Zahlen a ist die Funktion
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an der Stelle z = 0 differenzierbar?
Berechnen Sie f’(0) fiir solche a.

Berechnen Sie Supremum und Infimum der Menge

logz
el 1<z<10

Beweisen Sie die Ungleichung

fir z>0.
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Es sei E eine Menge, ausgestattet mit der diskreten Metrik

0 fir z=y

d(z,y) =
(=) {1 fir z#vy

und F ein beliebiger (anderer) metrischer Raum (Metrik p).
Zeigen Sie, dass jede Abbildung von E nach F stetig ist.




